
Protokoll fört vid höstmöte med NYBRO GOLFKLUBB  

den 25 november 2004 i Golfrestaurangen. 

 
Närvarande: 29 medlemmar, se bifogad deltagarförteckning. 
 
§ 1. Ordförande Lars Fungby hälsade välkommen och förklarade höstmötet öppnat.  
Röstlängden för mötet fastställdes. 
 
§ 2. Kallelse till höstmötet hade annonserats i ortspressen och sänts till medlemmarna med post. 
Höstmötet förklarades stadgeenligt utlyst. 
 
§ 3. Förslag till dagordning godkändes av höstmötet efter att ärende – förslag till stadgeändring – under 
punkt 9 lyfts upp till punkt 5a. 
 
§ 4. Till ordförande vid höstmötet valdes Lars Fungby och till sekreterare valdes Margaretha Lindvall. 
 
§ 5. Att jämte ordförande justera dagens protokoll, tillika rösträknare, valdes Monica Lindvall och Stig 
Andersson.  
 
§ 5a. Mikael Fagerström föredrog den nya organisationsplanen som styrelsen beslutat om. En 
stadgeändring behövs för att kunna genomföra denna och dessutom anpassa klubbens stadgar till de nya 
normalstadgar som Svenska Golfförbundet rekommenderar. En större ändring är att budget och 
verksamhetsplan fastställs på höstmötet i stället för på vårmötet. 
Styrelsens förslag till stadgeändring godkändes av höstmötet. 
 
§ 6. Styrelsens förslag till avgifter (bil. protokoll) för år 2005 godkändes av höstmötet. 
 
§ 7. Styrelsens förslag till budget (bil. protokoll) för år 2005 föredrogs av Kjell Josefsson.  
Intäkterna beräknas till 5.060 kkr och kostnaderna till 4.185 kkr. 
Avskrivningar och räntesaldo utgör 875 kkr. 
Styrelsens förslag till budget godkändes av höstmötet. 
 
Styrelsens förslag till verksamhetsplan och investeringar (bil. protokoll) för år 2005 föredrogs av  
Kjell Josefsson. 
Styrelsens förslag till verksamhetsplan godkändes av höstmötet. 
 
§ 8. Till ordförande för en tid av 1 år, tillika styrelsens ordförande, nyvaldes Johan Gustafsson.  
 
Val av styrelse:  
Som ordinarie ledamöter för en tid av 2 år: 
- nyvaldes Nils-Erik Karlsson och Karl-Axel Nilsson.  
 
Som styrelsesuppleanter för en tid av 1 år: 
- nyvaldes Christian Josefsson.  
- nyvaldes Christer Engdahl. 
 
Ledamöter, tidigare valda för år 2005 är: 
- Eva Bohlin-Karlsson och Leif Olsson. 
 
Val av revisorer:  
Som ordinarie revisorer för en tid av 1 år: 
- omvaldes Peter Fust  
- omvaldes Juhani Nordström. 
 
Som revisorsuppleant för en tid av 1 år: 
- omvaldes Roland Lilja. 
 
Valberedning. 
Till ledamöter i valberedningen för en tid av 1 år: 
- omvaldes Roger Stålbrand och omvaldes Monica Lindvall 
med Roger Stålbrand som ordförande och sammankallande. 
 
§ 9. Motioner. 
Motion från Lennart Hvied ang. bana, greenfeeerbjudande och tidsbokning. Höstmötet biträdde styrelsens 
beslut enl. bilaga. 



 
Ang. tidigare motion om greenfeesamarbete med fler klubbar berättade Lars Fungby att kontakter är tagna 
med flera Blekingeklubbar, Växjö GK och Vetlanda GK. De ska återkomma med besked senare. 
 
§ 10. Övriga frågor. 
Förslaget till miljöpolicy föredrogs av Lars Fungby.  
Styrelsens förslag till miljöpolicy godkändes av höstmötet. Med anledning av detta beslut tilldelades 
klubben ett miljödiplom från Smålands Golfförbund. 
 
Jonas Carlander föredrog en rapport från den projektgrupp som arbetar med att se över olika 
medlemskap, greenfeeerbjudanden och marknadsföring. 
 
Erik Algulin erhöll klubbens ungdomsstipendie för framgångar i golfspelet och gott kamratskap. 
 
GDF:s Guldmedalj utdelades för en förstaplats i DM Småland Herrar lag till Adam Warme, Kim Simonsson 
och Thomas Hallbing. 
 
Avgående styrelseledamöterna Lars Fungby, Birgitte Algulin, Lena Arvidsson, Maths Johansson, Björn 
Hermansson och Kjell Josefsson avtackades med blommor för förtjänstfullt arbete i styrelsen.  
 
§ 11. Ordföranden uttryckte styrelsens och medlemmarnas tack till anställda och kommittéledamöter för 
det gångna årets goda arbetsinsatser och tackade för visat intresse och förklarade höstmötet avslutat. 
 
 
 
Nybro 30 november 2004. 
 
Vid protokollet: 
Margaretha Lindvall 
 
 
Justeras: 
Lars Fungby 
Monica Lindvall 
Stig Andersson


